

Z m ě n a č. 4

rozvrhu práce Krajského soudu v Ostravě na rok 2014

Rozvrh práce Krajského soudu v Ostravě na rok 2014 se s účinností od 01.04.2014 m ě n í a doplňuje takto:

I. Trestní úsek

1. V poznámkách, týkajících se prvostupňového trestního úseku, působícího na pobočce Krajského soudu v Olomouci, se v části „Metodika a rozdělování nápadu“ (str. 22 rozvrhu práce) na závěr doplňuje odstavec:
Do oddělení 28T se nepřidělují trestní věci, v nichž jako státní zástupkyně působí JUDr. Alice Zatloukalová. Do uvedeného oddělení se přidělí následující trestní věc, náležející do stejného okruhu trestních věcí specifikovaných pod písm.a, b, c, d, jako byla věc, k jejímuž přidělení do oddělení 28T nedošlo, v níž státní zástupkyně JUDr. Alice Zatloukalová nepůsobí.
2. Z oddělení 30T se vyřazuje přisedící Zdeňka Švidrnochová.

II. Občanskoprávní úsek odvolací

1. U oddělení 16Co se mění zástup na oddělení 22A.
2. Z oddělení 57Co se vyřazuje Mgr. Ivana Pavlíčková
3. Bod 5. Poznámky se doplňuje:

15Co : 51Co = 1:1

III. Občanskoprávní úsek odvolací v Olomouci

Do oddělení 75Co se zařazuje JUDr. Ing. Radomír Cáb po dobu dočasného přidělení.

IV. Správní soudnictví

1. Zřizují se senáty 65 A, 65 Ad, 65 Af a 65 Na:

<u>oddělení</u> zastupuje	obor působnosti	<u>předseda senátu</u> členové senátu	<u>vedoucí kanceláře</u> zástupce	zapisovatelky
<u>65 A</u> 22 A	Rozhodování ve všech senátních věcech správního soudnictví, pokud nespádají do působnosti jiných oddělení	<u>JUDr. Martina Radkova</u> Mgr. Barbora Berková - po dobu dočasného přidělení	<u>Petra Schubertová</u> Jana Valošková	Jana Valošková Marcela Pudichová Iva Charvátová

	a pokud místo rozhodné pro určení místní příslušnosti soudu leží v obvodu okresních soudů v Olomouci, Přerově, Šumperku nebo Jeseníku	JUDr. Zuzana Šnejdrová, Ph.D. - po dobu dočasného přidělení		
<u>65 Ad</u> 22 Ad	Rozhodování ve věcech pojistného na sociální zabezpečení a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti, odškodnění peněžními částkami, zdravotního pojištění, zdravotnictví a hygieny, sociálně právní ochrany dětí, zaměstnanosti, bezpečnosti práce, zájmové a profesní samosprávy a služebních poměrů, pokud místo rozhodné pro určení místní příslušnosti soudu leží v obvodu okresních soudů v Olomouci, Přerově, Šumperku nebo Jeseníku	<u>JUDr. Martina Radkova</u> Mgr. Barbora Berková - po dobu dočasného přidělení JUDr. Zuzana Šnejdrová, Ph.D. - po dobu dočasného přidělení	<u>Petra Schubertová</u> Jana Valošková	Jana Valošková Marcela Pudichová Iva Charvátová
<u>65 Af</u> 22 Af	Rozhodování ve věcech daní, poplatků, cel, účetnictví, ochrany zahraničních investic, cen, cenných papírů, kolektivního investování, penzijních fondů a penzijního	<u>JUDr. Martina Radkova</u> Mgr. Barbora Berková - po dobu dočasného přidělení JUDr. Zuzana Šnejdrová, Ph.D. - po dobu dočasného přidělení	<u>Petra Schubertová</u> Jana Valošková	Jana Valošková Marcela Pudichová Iva Charvátová

	připojištění, pojišťovnictví a zajišťovnictví, ochrany hospodářské soutěže a veřejných zakázek, puncovníctví, loterií a jiných podobných her, pokud místo rozhodné pro určení místní příslušnosti soudu leží v obvodu okresních soudů v Olomouci, Přerově, Šumperku nebo Jeseníku			
<u>65 Na</u> 5 Na	Nejasná, neúplná podání a dožádání ve vztahu k věcem, v nichž rozhoduje senát, pokud místo rozhodné pro určení místní příslušnosti soudu leží v obvodu okresních soudů v Olomouci, Přerově, Šumperku nebo Jeseníku	<u>JUDr. Martina Radkova</u> Mgr. Barbora Berková - po dobu dočasného přidělení JUDr. Zuzana Šnejdrová, Ph.D. - po dobu dočasného přidělení	<u>Petra Schubertová</u> Jana Valošková	Jana Valošková Marcela Pudichová Iva Charvátová

2. V oboru působnosti oddělení 78 A se na konci doplňuje věta: „pokud nespádají do oboru působnosti oddělení 65 A“.
3. V oboru působnosti oddělení 22 Af se na konci doplňuje věta: „pokud nespádají do oboru působnosti oddělení 65 Af“.
4. V oboru působnosti oddělení 22 Ad a 78 Ad se na konci doplňuje věta: „pokud nespádají do oboru působnosti oddělení 65 Ad“.
5. V oboru působnosti oddělení 5 Na se za slovo „senáty“ vkládá text „65 A, 65 Ad, 65 Af,“.

6. Ve společných poznámkách pro správní soudnictví se zrušuje poznámka č. 4 s tím, že dosavadní poznámky č. 5 – 15 se označují jako poznámky č. 4 – 14.

V. Správa soudu

Na úseku správy soudu se do investičního oddělení zařazuje:

Ing. Jiří W i n k l e r

Investiční referent krajského soudu – koordinuje přípravu a realizace investic, zpracovává investiční záměry, vykonává technický dozor investora u malých stavebních akcí, zajišťuje agendy týkající se stavebních povolení, ohlašuje stavební úpravy, změny užívání a získávání závazných stanovisek orgánů státní správy souvisejících se stavební činností, dohlíží nad realizací stavebních akcí investičního a neinvestičního charakteru u krajského soudu a okresních soudů v jeho působnosti. Zajišťuje a koordinuje kolaudační řízení u stavebních investic krajského soudu a okresních soudů v obvodu jeho působnosti. Provádí technický dozor stavebníka u stavebních akcí malého rozsahu krajského soudu a okresních soudů v jeho působnosti. U stavebních akcí většího rozsahu provádí dozor nad činností vybraného dodavatele technického dozoru stavby. Zpracovává technické části investičních záměrů na investice nebo neinvestiční opravy budov krajského soudu a budov okresních soudů v jeho působnosti. Zpracovává kvalifikovaný odhad předpokládaných finančních nároků stavby, finančních nároků na stroje a technologická zařízení stavby. Hodnotí technickoekonomickou efektivnost investic, včetně návrhů opatření na změny. Metodicky pomáhá okresním soudům v oblasti přípravy a realizace stavebních akcí.

Správce informačního systému CRAB (dále jen IS CRAB) za soudy v obvodu působnosti Krajského soudu v Ostravě, vyznačuje změny a provádí požadované pravidelné aktualizace údajů vedených v IS CRAB dle pokynů Ministerstva spravedlnosti a ředitelky správy krajského soudu. Dle pokynů ředitelky správy krajského soudu se účastní přípravy, zadávání a kontroly veřejných zakázek stavebního charakteru u krajského soudu a okresních soudů. Plní další úkoly dle pokynů nadřízeného.

JUDr. Iva H r d i n o v á
předsedkyně krajského soudu